17 Kirtasiyede bir kalem 4 TL, bir silgi 3 TL'dir.
Buna gore 2 kalem ve bir silgi almak igin kag
TL vermem gereklidir?

A) 11

C)o9

B) 13
D) 12

18.Asagidaki siklarda 3 adet sayi gruplarindan
olusan siklar verilmistir. Bu siklardan
hangisinde sayilar kiigiikten blyige dogru
siralanmigtir?

A)31-43-21
C)15 - 18 - 28

B) 22 - 19 - 31
D) 16 - 28 - 34

19.Defne'nin 5 oyuncak bebegi vardi. Arkadaslari
da 11 tane oyuncak bebek hediye ederse kag¢
oyuncak bebegi olur?

A) 5

C) 14

B) 12
D) 16

20. Asagida verilen toplama iglemlerinden
hangisinin sonucu 15 olur?

A) 8+7=2
C) 12+4=7

B) 11+9=7
D) 13+3=7
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21.Cumartesi giinii saat 7'de okula girip saat 12'de
okuldan gikiyoruz. Buna gore cumartesi guni
toplam kag saat okulda kaliyoruz?

A) 3
C) 2

B) 4
D) 5

22.18 sayisi agagidakilerden hangisinde yazilan
sayllarin arasindadir?

A) 13-.
C) 15-.

23. Talat'in 17, Goniil'lin 8 tane cevizi vardir. Buna
gore Talat'in cevizleri Gonil'tin cevizlerinden
kag tane fazladir?

A5 B) 6
c)7 D) 9
24. ) 16+4=20
) 15-3=12
) 14 +5=18

Yukarida verilen igslemlerden hangileri dogrudur ?

A) Yanhz| B) Ivelll

C) lvell D) YanhzIll



